



В Орске бывший заместитель прокурора Октябрьского района признан виновным в получении взятки в крупном размере



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего заместителя прокурора Октябрьского района города Орска Николая Неретина. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п.п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом лично взятки в виде денег за совершение незаконных действий и бездействия в пользу взяткодателя в крупном размере).

Следствием и судом установлено, что 1 декабря 2015 года Неретин, находясь около прокуратуры Октябрьского района города Орска, получил от коммерсанта взятку в виде денег в сумме 200 тыс. рублей за прекращение проверки исполнения одним из обществ с ограниченной ответственностью земельного законодательства и непринятие в отношении общества и его директора мер прокурорского реагирования.

1 декабря 2015 года после получения в салоне автомобиля, по пр. Ленина города Орска денег и передачи представителю Общества материалов неоконченной прокурорской проверки с выводами о прекращении проверки, несмотря на наличие в действиях руководства Общества признаков административного правонарушения, был задержан в поличным сотрудниками регионального УФСБ.

Приговором суда Неретину назначено наказание в виде 5 лет лишения свободы с отбыванием



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

наказания в исправительной колонии строгого режима, штраф в сумме 12 млн.рублей, кроме того он лишен права занимать определенные должности на 3 года, а также лишен классного чина. Приговор не вступил в законную силу.

14 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1030314/folder/folder/folder/1048783>